

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS : REDACCIÓN, AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Viernes 25 Mayo 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entreguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS A "SUPERINDUCTANCIA"

ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31. Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

ACTUALIDAD LOCAL

Se dice... Se cuenta... Se asegura... Se afirma... Se rumorea...

Estos rumores públicos que, sobre personas, cosas o hechos ya políticos, ya particulares, corren por los pueblos de boca en boca bajo promesa de secreto, aumentando su volumen a medida que se propagan y difunden; esos rumores públicos cuyo origen unas veces se ignora y otras se sospecha y en ocasiones dadas hasta se puede afirmar la fuente de donde manan, han sido, son y serán siempre, un poderoso auxiliar del periodista obligado a dar la nota de actualidad en todos sus aspectos.

El rumor público que hoy llega a nosotros y al que le concedemos importancia local, no es político, señores míos, no se roza con la política ni mucho menos.

Lo acogemos, sin embargo, con interés, aún cuando dudamos tenga visos de verosimilitud, por si las consideraciones que el rumor nos

sugiere pudieran hallar alguna acogida aún cuando mucho lo dudamos. Somos en este pueblo nuestro tan abandonados, tan poco propicios a acometer empresas colectivas...

Pero vamos al grano. Se rumorea, ignoramos con qué fundamento, que el Casino de Lorca piensa cerrar sus puertas. ¿Por qué? Ni sabemos la causa ni pensamos inquirirla. Pero si algo hubiera en el fondo de ese rumor, lo sentiríamos.

Hemos dicho muchas veces y, no tenga duda de ello los que por esa casa merecedora de vivir, se interesen, que el motivo esencial que entorpece la vida del Casino, es el sitio en que está situado y muchísimo más desde que la urbanización de la Corredera, convirtió esta hermosa vía pública en paseo y centro de nuestra ciudad.

Las generaciones se suceden unas a otras, los tiempos cambian, el aspecto de los lugares se modifica, va-

rían hábitos y costumbres, todo se transforma, la tradición ni es ni puede ser respetada en cierto modo, la marcha del tiempo va borrando la huella del pasado hasta extinguirla, cambia el ambiente como cambia la fisonomía de los pueblos, y lo que no se adapta a estas modificaciones inevitables, a la postre sucumbe. Adaptarse o morir, es axiomático.

¿Tiene remedio el mal? Nuestro eterno optimismo dice que mientras no se agoten toda clase de recursos, no se debe abandonar la esperanza. Y he aquí por qué nos ocupamos de este asunto.

Entendemos que haya o no algo de verdad en el fondo de esos rumores como decíamos antes, el Casino es un paralítico cuya curación debiera intentarse, y creo que el resultado sería lisongero.

Nosotros nos vamos a permitir algunas consideraciones sobre el tema en sucesivos artículos.

JUAN DEL PUEBLO

Al pueblo de Lorca

Lorquinos: El Círculo Mercantil e Industrial de esta Ciudad, a impulsos de su probado deseo de contribuir por todos los medios a su alcance a la difusión de la cultura en todos sus aspectos, al informarse de que la famosísima ORQUESTA SINFONICA que bajo la dirección del eminente Arbós actuará en Granada durante las renombradas fiestas del Córpus, solicitó del insigne Maestro el que diera un concierto en Lorca.

Después de activas y laboriosas gestiones, el Sr. Arbós, venciendo las dificultades que se oponían a nuestros deseos dados los compromisos que tiene ya adquiridos, acude gustoso a actuar en el Teatro Guerra de Lorca, dando con ello una prueba inequívoca de deferencia a nuestra ciudad toda vez que la famosísima orquesta SINFONICA, sólo actúa cuando sale de Madrid en las más importantes capitales de provincias.

Es, por lo tanto un hecho, que esta famosa agrupación musical compuesta de ochenta profesores que han recorrido el mundo obteniendo los más ruidosos triunfos, nos visitará el día 4 del próximo junio, ofreciendo al público lorquino el más selecto de sus programas.

Se trata, por lo tanto, del acontecimiento artístico más grande de cuantos han podido celebrarse en este país desde hace muchísimos años. Y, con la evidencia de que nuestro

"LA VALENCIANA"

En esta acreditada zapatería se han recibido varios modelos de Sandalias muy bonitas y un extenso surtido en zapatos en varios colores.

Precioso Zapato playero para Señoras, Caballeros y Niños, de las mejores Marcas, a precios baratísimos.

Antes de hacer vuestras compras visitar **LA VALENCIANA**, calle de Zorrilla

Dr. Angel Martín Fernández

Garganta-Nariz-Oídos

Consulta de 10 a 1
Teléfono 2013

Plaza de Chacón, 16 y 18
MURCIA

CADIZ

Menendez, comprometido

La vista sobre los tristemente célebres sucesos de Casas Viejas, entra en su fase más interesante.

Las graves declaraciones de algunos testigos como los careos sostenidos con Menéndez, ponen de relieve la existencia de las tremendas órdenes que dieron lugar al trágico fin de unos pobres campesinos.

La situación de Rojas ha mejorado a los ojos de la opinión, pues se le considera como una víctima de la crueldad ajena.

Su defensor piensa pedir se abra una información supletoria que persiga y sancione las responsabilidades descubiertas.

A los señores Azaña y Casares se les ha pedido nuevamente declaración.

MADRID

Los liberales demócratas

Ayer tarde a las 5 y media dió comienzo la asamblea nacional del partido liberal-demócrata que acaudilla Don Melquiades Alvarez.

Nombrada la mesa, dieron comienzo los trabajos.

El domingo a las 11 y media se clausurará pronunciando un interesante discurso el jefe del partido D. Melquiades Alvarez.

Banco Central

Caja de Ahorros al interés máximo autorizado. Facilitanse huchas metálicas para ahorro a domicilio

pue'lo sibrá rendir el tributo de su admiración a esta gloria española, el Círculo Mercantil lorquino, tiene la satisfacción de ponerlo en conocimiento del público en general.

Letras de luto

Ayer fué conducido a la última morada el cadáver del que fué en vida D. Antonio Felices López, seguido de numeroso acompañamiento.

Presidió el duelo entre otras personalidades, una Comisión de mayordomos del Paso Blanco del que fue entusiasta fervoroso. La bandera blanca formó parte del cortejo fúnebre.

Descanse en paz el alma del bondadoso finado, y recitan sus hijos, y demás familia, el fiel testimonio de nuestro pesar, y muy particularmente su señor hermano, nuestro buen amigo, y suscriptor de nuestra TARDE, D. José Felices López.

MADRID

Van a desaparecer los Gobernadores

Conversando con los periodistas el ministro de la Gobernación, hablando de la próxima combinación de Gobernadores, manifestó que esta será la última, pues tiene el propósito de sustituir a los gobernadores por una especie de prefectos, proyecto que en fecha próxima presentará al Consejo.

Las esquelas de defunción que se encarguen en la imprenta de LA TARDE dan derecho a la inserción gratuita de ésta en primera plana de este diario